

国内成品油价迎年内最大降幅

我省97号汽油、0号柴油每升分别降低0.44元和0.43元

新华社北京12月26日电(记者 赵超 安蓓)国家发展改革委26日发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别降低520元和500元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.39元和0.43元,调价执行时间为12月26日24时。

据悉,这是今年以来的最大降幅,也创下2013年3月实施完善后的成品油价格形成机制以来的最大降幅。

此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据12月26日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。12月中旬以来,受全球石油市场供应充裕、需求乏力等因素影响,国际市场油价震荡下行,前10个工作日平均价格继续回落。

通知要求,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各级价格主管部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。

本报杭州12月26日讯(记者 白丽媛 通讯员 卢哲雯)今



12月26日,车辆在北京宣武门附近的一家加油站加油。

新华社记者 李鑫 摄

天,浙江省物价局下发关于降低成品油价格的通知,自12月27日零时起,全省汽、柴油(标准品)最高零售价格每吨分别降低520元和500元,非标准品汽、柴油最高

零售价格按国家规定的品质比率也相应调整。

价格调整后,90号汽油为5.61元/升,每升分别下调0.39元;97号汽油为6.41元/升,每升

下调0.44元;0号柴油(国Ⅲ)为5.4元/升,每升下调0.43元。92号汽油、95号汽油和0号柴油(国Ⅳ)分别为6.19元/升、6.57元/升和5.72元/升。

石油“价格战”,中国能否成赢家?

新华社北京12月26日电 新华社记者 安蓓 赵超 陈炜伟

国际石油市场风云再起。今年6月以来,国际原油价格一泻千里,已近“腰斩”。

一场石油价格“战争”已经打响,中国能否成为赢家?

油价“腰斩”,一场阴谋?

“如果你控制了石油,你就控制了国家。”美国前国务卿基辛格曾说。石油是现代工业的血液,二战以来,围绕石油上演了一幕幕大国角力的大戏。

此轮国际油价暴跌,颇具戏剧色彩。上半年,在利比亚、乌克兰和伊拉克地缘政治因素影响下,国际油价还在一路高歌猛进,6月19日,布伦特油价达到每桶115.06美元的年内高点。但6月下旬以来,随着地缘政治因素缓解,国际油价即转入下跌轨道。11月27日,石油输出国组织(OPEC)决定不减产,油价加速下滑。12月18日,布伦特油价跌至每桶59.27美元低点。

关于此轮油价下跌原因的种种讨论中,阴谋论猜测逐渐上升。是美国联合沙特打压俄罗斯,还是沙特意图挤出成本更高的美国页岩油,抑或某些国家在打击中国蓬勃兴起的新能源产业?

“阴谋论的说法尚缺乏证据支撑,甚至相互矛盾。这其中忽略了全球石油供需格局的根本变化。”国家信息中心经济预测部宏观室主任牛犁说。

2010年至今年,美国页岩油

开发带动全球石油产量大增420万桶/日。今年7月以来,利比亚石油产量回升,OPEC原油产量也频超3000万桶/日配额。

从需求面看,全球经济复苏低于预期,我国经济增速放缓,经济变革中的我国能源依赖度正在减弱。从7月到12月,国际能源署等能源机构对石油需求增量的预测已从130万桶/日大幅下调至60万桶/日。

沙特石油和矿产资源大臣纳伊米近期再次否定“阴谋”论。他表示,OPEC以外产油国的不配合,加上不正确信息的传播和投机商的贪婪,对油价下跌推波助澜。

“供大于求下,即使OPEC限产,也会有新的石油供应补充上来。”牛犁说,沙特已抛弃了限产保价的传统战略,取而代之的是不惜一切代价捍卫市场份额。

“上半年的高油价并不正常,下半年是对供需反转以来国际油价持续高位的补跌。”中石化经济技术研究院首席专家舒朝霞说。

石油兼具政治金融属性。下半年以来,美元走强,地缘政治趋于稳定,基金大量减持多头头寸,加剧了油价的下跌。同为大宗商品,布伦特油价从2011年高点到目前跌幅已超50%,而黄金、期铜、动力煤等价格则下降约40%,凸显了油价中的金融投机因素。

油价的“底”在哪里?

“上周还感觉突破每桶50美元有难度,现在觉得可能性很大了。”一位多年从事油价研究的人

士说。

这反映了国际油价的捉摸不定。纳伊米表态,不管油价降到20美元、40美元、50美元还是60美元,对沙特来说都无关紧要。能源咨询公司IHS副董事长丹尼尔·耶金说,页岩油开发成本可能远低于市场预估。

“除非我国经济好转迹象明显,否则进入明年1月份石油需求淡季,国际油价突破每桶50美元、下冲40美元也不是没有可能。”舒朝霞说。

IHS的预计,明年全球石油新增产量220万桶/日,需求仅新增100万桶/日。如果没有突发因素改变供需,油价“探底”之程短期或将持续。

国际油价的持续震荡给各国政府均带来较大不确定性。俄罗斯、委内瑞拉、伊朗等财政收入严重依赖石油出口的国家经济和政治局风险都在上升。而以我国为代表的主要石油进口国则大幅降低原油进口成本,短期内赢利利好。

2004年,国际油价首次突破每桶50美元,开启了10年左右的高油价时代。此轮油价暴跌,其背景是北美页岩油气“革命”后的全球石油供需格局转变,以及金融危机后国际经济格局的重构。油价的平衡点在哪里?或将成为国际经济格局重塑中不可忽略的因素。

我国能否成为赢家?

12日,证监会正式批准上海期货交易所开展原油期货交易。酝酿十余年的我国原油期货即将破茧。

尽管对于我国原油期货能否在国际原油定价权上竞得一席之地有不同声音,但不可否认,此轮油价下跌对我国能源战略部署既是机遇亦有挑战,须精心筹谋。

油价大跌显著降低了我国的用油成本,也是我国增加石油进口和加快储备建设的好时机。数据显示,11月俄罗斯对华原油出口同比增长65%,我国从伊朗进口原油比10月大增五成。但有无足够的储备库容和对油价走势的精准判断,无疑是制约因素。

油价下跌也为我国能源企业走出去和引进资源提供良机。2009年,借油价大跌之际,我国与俄罗斯等产油国签署一系列油气合作协议,我国石油企业海外并购也大手笔不断。

“油价下跌为资源并购提供了机会,但近年来我国企业海外并购资源面临的税收法律风险不断上升,需谨慎从事。”舒朝霞说。

从中长期看,油价下跌对于我国正加快推进的产业结构调整以及能源生产和消费革命,却不算利好。

油价跌跌不休已使煤制油等煤化工行业步入“寒冬”。牛犁说,过低的油价无疑会打击可再生能源、电动汽车等产业前景,抑制研发投入;成本降低也让一些落后产能有了喘息的机会。

近期两次上调成品油消费税,反映了政府在推动能源消费革命上的态度。专家建议,应抓住窗口期,加快我国能源战略和政策体系的构筑,为结构调整持续深入创造良好政策环境。

索尼争议电影美国上映

朝鲜强烈谴责

新华社专电 美国多家电影院25日上映朝鲜强烈抗议的争议电影《采访》,没有发生事故。

朝鲜强烈谴责影片诋毁金正恩,指责索尼影业“教唆恐怖主义行径”,并且认定美方“深度介入”影片制作。美国则威胁把朝鲜重新列入“支持恐怖主义国家”名单。朝方否认实施黑客攻击,指责美方造谣诽谤,提议两国共同调查真相。

俄罗斯外交部当天声援朝鲜。俄外交部发言人亚历山大·卢卡舍维奇当天在一场新闻吹风会上说,电影《采访》所体现的观念“非常盛气凌人且令人反感”,朝鲜方面的反应,以及其他方面可能的反应,“相当可以理解”。

《采访》于圣诞节当天在纽约、洛杉矶等大城市和一些中小城市的300多家电影院上映,许多场次爆满,也有一些场次上座率只有一半。许多影院的安保并不严密。在纽约市首先放映的曼哈顿区格林尼治村“电影村影院”,场内外都没见到警察。

这部虚构影片讲述两名美国记者受雇于美国中央情报局,以专访名义前往朝鲜刺杀朝鲜最高领导人金正恩。

11月底,索尼影业内部网络遭

黑客入侵,大量资料和数据泄露。一个自称“和平守护者”的团体认领这次网络攻击。美国政府和索尼影业指认朝鲜是“幕后黑手”,朝方坚决否认,称网络攻击可能由朝鲜的同情者和支持者实施,是“正义行为”。

“和平守护者”随后威胁对放映《采访》的影院发动恐怖袭击,迫使索尼影业取消放映计划。不过,得到美国总统贝拉克·奥巴马支持后,索尼影业又改了主意。

卢卡舍维奇说,朝方关于联合调查黑客攻击事件的提议可以有助于缓解紧张氛围,反映了“朝方详细研究这一问题的真诚愿望”。他说,俄方认为,美方没能就指认朝鲜对索尼影业实施网络攻击拿出真凭实据,却威胁报复,还呼吁其他国家谴责朝鲜,“绝对是起反作用和危险的,只会给朝鲜半岛业已艰难的局势增添紧张氛围,可能导致冲突进一步升级”。

现在韩国首尔国民大学任历史学教授的俄罗斯专家安德烈·兰科夫认为,索尼影业娱乐公司似乎觉得朝鲜好欺负,决定制作《采访》,实在缺少分寸,结果招致黑客攻击,蒙受损失;朝鲜则因涉嫌这次攻击而招致网络报复,可能面临美国进一步制裁。这一事件看来没有赢家。

乌克兰问题三方会谈取消

新华社莫斯科12月26日电(记者 陈俊峰 钟忠)白俄罗斯外交部26日宣布,原定于当日在莫斯科举行的新一轮乌克兰问题三方联络小组谈判第二次会谈已经取消。

白俄罗斯外交部新闻发言人米隆奇克当天中午对媒体宣布了上述消息,但他没有透露会谈取消的原因。

24日,三方联络小组(乌克兰、欧洲安全与合作组织、俄罗斯)举行了约5个小时的首次会谈,乌克兰前总统库奇马、欧安组织特别代表塔利亚维尼、俄罗斯驻乌克兰大使祖拉博夫参加。乌东部民间武装代表列席了会谈。

24日的会谈是在闭门状态下进行的,讨论的议题是乌东部卢甘斯克州和顿涅茨克州地位、冲突

双方撤出重武器、冲突双方交换俘虏以及对乌东部冲突地区进行人道主义援助等问题。乌政府官员25日在基辅宣布,乌政府已同东部民间武装消除了交换俘虏问题上的分歧,将用225名东部武装人员交换150名乌克兰军人。

今年9月5日三方联络小组在莫斯科同乌东部民间武装代表签署包括停火协议在内的议定书。9月19日,联络小组同乌东部武装代表签署备忘录,规定建立30公里宽的缓冲区。但由于冲突双方缺乏互信,停火协议和备忘录均未得到有效落实。据联合国有关机构公布的数字,自今年4月中旬以来,乌东部武装冲突已造成至少4707人遇难,1万多人受伤。

印度洋海啸十周年祭

据新华社印度尼西亚班达亚齐12月26日电(记者 周峰)26日是印度洋海啸十周年纪念日。当天在印度尼西亚亚齐特区首府班达亚齐举行了隆重的纪念仪式,印尼副总统优素福·卡拉及来自50多个国家驻印尼使节以及印尼各界数千人出席了仪式。

2004年发生的印度洋海啸夺走了十多万亚齐人民的生命。仪式开始前,卡拉副总统同亚齐特区长前往当地最大的斯隆集体墓地,在

纪念碑前撒上花朵,拜祭死难者。9时许,纪念仪式在海啸博物馆前的主会场拉开帷幕,现场民众在肃穆中观看了组织方播放的海啸纪录片,不少人黯然泪下。

2004年12月26日,印度尼西亚亚齐特区发生9.1级地震,随后引发百年不遇的印度洋海啸。这场自然灾害波及东南亚及非洲东部多个国家,共造成20多万人死亡,数十万人无家可归。



2014年12月25日,在印度尼西亚班达亚齐,一名女子在纪念印度洋海啸10周年的祈祷仪式上哭泣。 新华社发

杭州沃科金属科技有限公司注销清算公告

本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州沃科金属科技有限公司
2014年12月26日

福彩“15选5”

第2014352期 投注总额:1116710元
中奖号码:01 02 03 09 15

奖项	中奖条件	中奖注数	奖金
特等奖	中5连4	0	1088326元
一等奖	5个号全中	212	1770元/注
二等奖	中任意4个号	9509	100元/注

12月26日

福彩3D

第2014352期 销售总额:51537854元
中奖号码:7 2 7

奖项	浙江中奖注数	每注金额(固定)
单选	1057	1040元
组选3	583	346元
组选6	0	173元

12月26日

福彩七乐彩

第2014152期中奖号码
基本号码:01 04 08 11 25 27 29
特别号码:20

12月26日

福彩双色球

第2014150期
全国销量:393965122元 浙江销量:25275216元
中奖号码:红色球:03 08 14 22 24 32 蓝色球:09 14

奖项	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	●●●●●●●● + ●	9注	771744元/注
二等奖	●●●●●●●●	161注	112222元/注
三等奖	●●●●●●●●	5注	112222元/注
四等奖	●●●●●●●●	2594注	3000元/注
五等奖	●●●●●●●●	117832注	200元/注
六等奖	●●●●●●●●	14019433注	5元/注

12月25日

分类信息

遗失 王友华浙建安B(2005)0900460证书一本,声明作废。

遗失 何金中三类人员(C类)证书1本,编号:浙建安C(2012)0400280,声明作废。

遗失声明
江山市交通实业有限公司因不慎遗失浙HD8887客车市际包车标志牌一块,牌号:05795,现声明作废。

体彩6+1

浙江第14151期 总投注额:3546566元
中奖号码:2 5 8 3 6 1 +0

奖项	中奖号码	中奖注数	奖金
特等奖	258361+0	1	0元
一等奖	258361	1	97671元/注
二等奖	258361 058361	155	1260元/注
三等奖	258361 058361 008361	701	300元/注
四等奖	258361 058361 008361 0008361	7701	20元/注
五等奖	258361 058361 008361 0008361	79357	5元/注

12月26日

体彩20选5

浙江第14352期 总投注额:223354元
中奖号码:04 07 11 12 17

奖项	中奖注数	每注奖金(元)	中奖条件
一等奖	33	859	●●●●●
二等奖	740	50	●●●●●
三等奖	8814	5	●●●●●

12月26日

体彩排列3 排列5

浙江第14352期
排列3投注额:1354460元 排列5投注额:10433770元
中奖号码:排列3 159 排列5 149

奖项	中奖注数	每注奖金(元)
排列3直选	159	1040
排列3组选3	149	346
排列3组选6	0	173
排列5	0	10000

12月26日

体彩双色球

第2014150期
全国销量:393965122元 浙江销量:25275216元
中奖号码:红色球:03 08 14 22 24 32 蓝色球:09 14

奖项	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	●●●●●●●● + ●	9注	771744元/注
二等奖	●●●●●●●●	161注	112222元/注
三等奖	●●●●●●●●	5注	112222元/注
四等奖	●●●●●●●●	2594注	3000元/注
五等奖	●●●●●●●●	117832注	200元/注
六等奖	●●●●●●●●	14019433注	5元/注

12月25日